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Prve znanstvenice
dobivaju stipendije
Guadalupe

Prve znanstvenice iz Afrike koje
su provele svoja istraživanja
zahvaljujući programu
stipendiranja Guadalupe koji
sponzorira Harambee, bile su
Dalene Kembabazi iz Ugande i
Celine Tendobi iz Konga.

1.06.2021.

Dalene Kembabazi

Stipendija Guadalupe omogućila je
Dalene Kembabazi da ispuni svoj san



o specijalizaciji za mjere javnog
zdravstva za planiranje i borbu
protiv pandemija poput trenutnog
koronavirusa.

„Poslijediplomski studij otvorio mi je
oči za sustav javnog zdravstva u ovoj
zemlji i širom svijeta, a ja se
pripremam za pozitivan doprinos
društvu na ovom važnom području.
Smatram privilegijom imati
mogućnost stjecanja diplome na
fakultetu za javno zdravstvo
Sveučilišta Makerere, koji je glavni
institut koji radi na kontroli
pandemije Covid-19 u Ugandi.

S blaženom Guadalupe upoznala se
kroz knjigu Pisma svecu. „Čitajući je,
naučila sam puno o njenom
jednostavnom i vedrom životu, koji
je bio ispunjen marljivim radom i
visokim ciljevima, ali uvijek u
kontekstu življenja svog poziva na
svetost."



„Život Guadalupe nadahnuće mi je u
mnogim aspektima vlastitog života.
Potiče me da i dalje vrijedno radim i
da svoj posao radim što bolje.
Pokazala mi je da obavljanjem svoje
profesije mogu pridonijeti
poboljšanju društva i postići svetost."

Dr. Celine Tendobi

Dr. Celine Tendobi, iz Kinshase,
Kongo, provela je istraživanje o
ranom otkrivanju raka vrata
maternice na klinici Sveučilišta
Navarra u Madridu. Kad je započela
pandemija koronavirusa, nije se
mogla vratiti u svoju zemlju. Stoga se
ponudila raditi „pro bono" i pokušati
ojačati ginekološke službe na Klinici
dok se ne može vratiti u Kinshasu.

„Sredinom ožujka 2020., kada je u
Španjolskoj proglašeno izvanredno
stanje, pokušala sam se vratiti u
Kongo, ali granice nekoliko zemalja u
kojima bi se zrakoplov morao



zaustaviti bile su zatvorene, pa
nisam smjela rezervirati let."

„Kako su slučajevi koronavirusa
počeli eksponencijalno rasti, Klinika
Sveučilišta Navarra ograničila je
mnoge svoje usluge, među kojima su
i istraživački projekti, kako bi imala
na raspolaganju više osoblja za
borbu protiv Covid-19. Stoga sam
odlučila ponuditi svoje usluge
ojačavanju Ginekološkog odjela.
Nisam znala koliko ću dugo ostati u
Španjolskoj, što me pomalo
uznemiravalo, jer sam bila potrebna
i u svojoj bolnici u Kinshasi. "

Sredinom svibnja 2020., otprilike u
vrijeme prve godišnjice beatifikacije
Guadalupe, uspjela se vratiti kući.

Trenutno je, zbog međunarodne
hitne zdravstvene situacije, program
stipendiranja Guadalupe zaustavljen
do kraja krize.
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